ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА УРОКА №34
	Предмет: Английский язык

	Дата урока: ______3.10.2022__________________Класс 6А
 УМК : Английский язык 6 класс, Кузовлев В.П.

	Тема урока: Введение структур (находился) в прошедшем времени. Тебе нравился старый дом?

	Цель: Умение грамматически правильно строить конструкции there is/are, there was/were в Present и Past Simple 

	Задачи: 

1. отработка навыка сравнительного использования грамматических конструкций, при описании прошлой и нынешней комнаты в доме;

2. закрепление новых ЛЕ (room, modern convenient, fridge, chair, electricity, wall…..) и предлогов (in, on, under, in front of, in the middle of, opposite, in the corner of, next to……) в связанной речи;

	образовательные: совершенствование умения строить предложения с конструкцией there is/are, there was/were, противопоставляя две картинки

	развивающие: развитие воображения и сравнивания, развитие навыка обобщать и фиксировать нужную информацию, проводить анализ полученных данных

	воспитательные: формирование уважительного отношения к мнению других людей, воспитание потребности и

способности к сотрудничеству и взаимопомощи при работе в паре и группе

	Тип урока: Урок применения знаний

	Методы, приёмы, формы работы, технологии: автоматизация употребления в речи ЛЕ, индивидуальная и групповая работы.

	Грамматический  материал: there is/are, there was/were

	Лексический материал: there is/are, there was/were, room, modern convenient, fridge, chair, electricity, wall, (in, on, under, in front of, in the middle of, opposite, in the corner of, next to и т.п

	Материально-техническое оснащение: УМК, раздаточный материал, проектор (презентация),


Ход урока

	Этапы урока


	Дидактичес-кая

структура урока


	Деятельность учителя


	Деятельность учащихся. Задания для учащихся,

выполнение которых приведет

к достижению планируемых

результатов.
	Планируемые результаты



	
	
	
	
	Предметные
	УУД

	1.Начало урока
	Приветствие
	Приветствует детей.

“Good morning, children”
	Приветствуют чтителя
“Good morning!”
	Аудирование  воспринимать на слух и понимать речь учителя, одноклассников, небольшие диалоги друг друга

Говорение:

сравнивать вещи и ситуации;

выражать и аргументировать  свое мнение;
	Коммуникативные УУД:

Донести свою позицию до других.

Слушать других, пытаться принимать другую точку зрения, быть готовым изменить свою точку зрения.

Договариваться с людьми.

Учиться уважительно относиться к позиции другого, пытаться договариваться.

Регулятивные УУД:

-Самостоятельно формулировать цели урока после предварительного обсуждения.

- Составлять план решения проблемы.

- Работая по плану, сверять свои действия с целью и исправлять ошибки с помощью учителя.

Познавательные УУД:

- Ориентироваться в своей системе знаний: 

- Перерабатывать полученную информацию: делать выводы на основе обобщения знаний.

Преобразовывать информацию из одной формы в другую. 

Коммуникативные УУД:- Слушать других, пытаться принимать другую точку зрения, быть готовым изменить свою точку зрения.



	
	Организаци-онный  момент
	Проверяет готовность обучающихся к уроку.
	Отвечают на вопросы учителя.
	
	

	
	Проверка

домашнего

задания
	Организует проверку выполнения упражнения, задает вопросы. Проверяет тетради и наличие д.з. пересказ наизусть диалога по роям с. 42 упр. 2
	Отвечают на вопросы учителя.
Рассказывают диалог, выуч-й наизусть
	
	

	
	Формулирование
темы и задач

урока
	Формулирует с обучающими тему и цель урока. Уточняет понимание поставленных целей.
	Отвечают на вопросы учителя.
	
	

	
	Речевая зарядка
	Выведение на доску скороговорку

- Oh… no, Mr Po,

- Don’t go in the snow
	Учащиеся должны повторить за учителем скороговорку на отработку звука Oo
	
	

	2.Центральная (основная) часть урока
	совершенствование

нового грамматического материала
	Упр.3, с. 43. 


	Учащиеся письменно составляют описание комнаты героини Алис, обращая внимание на спец. оборот
	
	

	
	Закрепление 
новых ЛЕ
	Упр. 4 с. 43 рабочая тетрадь 


	Учащиеся составляют описание комнаты героини, обращая внимание на спец. оборот и ЛЕ
	
	

	
	Речевая практика
	Упр.2.3, с. 43
	Учащиеся в паре строят диалог в вопросно-ответной форме
	
	

	
	Сравнение и описание наоснове двух картин
	Раздаточный материал
	Учащиеся разбирают надобность использования оборота по ситуациям
	запрашивать необходимую информацию и отвечать на вопросы собеседника;

	

	3.Завершающая часть (Окончание урока)
	Подведение

итогов работы

(Рефлексия)
	Что же нового вы узнали сегодня на уроке и чему научились?
	Называют основные позиции нового материала и как они их усвоили (что получилось, что не получилось и почему)
	
	

	
	Оценка работы

учащихся


	Отмечает степень вовлеченности учащихся в работу на уроке.

I liked your work today. And you?

Your results are…
	Yes, I liked my work today.


	
	

	
	Домашнее

задание
	Дает: комментарий к домашнему заданию

Open your diaries and write down your home task: Упр. 5, с. 43 описать представленную картинку.

Thank you for your work. Goodbye.
	Учащиеся записывают в дневник домашнее задание.

Thank you for your work. Good bye.
	
	


Учитель ______________________________ / _______________________ /

                                                        Подпись                                                       Ф.И.О. учителя

